



В Саратове вынесен приговор трем оперуполномоченным отдела по борьбе с организованной преступностью регионального ГУ МВД России, признанным виновными в покушении на мошенничество



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику регионального ГУ МВД России по Саратовской области Сергею Бадикову и бывшим полицейским Артему Симбиреву и Николаю Иванову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2016 года Симбирев, Иванов и Бадиков, действуя совместно и согласованно, из корыстных побуждений в ходе неоднократных встреч, а также телефонных переговоров с 26-летним местным жителем, требовали от него передачи им денежных средств в сумме 300 тысяч рублей под предлогом решения вопроса о непривлечении его к уголовной ответственности за якобы совершенное противоправное деяние. В



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

действительности оснований для привлечения мужчины к установленной законодательством Российской Федерации ответственности не имелось, однако в указанный период он передал полицейским часть требуемой суммы денег в размере 140 тысяч рублей, после чего обратился в правоохранительные органы и рассказал о произошедшем.

Вечером 13 марта 2017 года, действуя в рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых региональными УФСБ России при содействии сотрудников ОРЧ (СБ) ГУ МВД России по Саратовской области, мужчина передал злоумышленникам оставшуюся часть денежных средств, после чего их действия были пресечены.

В ходе следствия полицейские дали признательные показания, причиненный ущерб возместили в полном объеме.

Приговором суда Симбиреву и Иванову назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в сумме 70 тысяч рублей каждому, Бадикову – в виде 1,5 лет лишения свободы условно.

14 Июля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1150006>